
 

 
 

MASCĂ ÎMPOTRIVA PRAFULUI  

Semimască destinată filtrării particulelor, în conformitate cu cerinţele                                                                                                    

directivei europene 89/686/CEE, precum şi cu norma EN149:2001+A1:2009 

 

 

Această mască este clasificată în funcţie de eficacitatea sa de filtrare şi infiltraţia totală maximă către interior.  

Alegerea măştii trebuie efectuată în funcţie de tipul contaminantului, de concentraţia sa (cf. cu fişa de securitate) şi de factorii de 

protecţie Asumat (FPA) atribuiţi de legislaţiile naţionale. Pentru mai multe informaţii, consultaţi standardul EN529 (Recomandări 

pentru selectare, utilizare, întreţinere şi mentenanţă). Există 3 categorii de echipamente: FFP1 / FFP2 / FFP3 (vezi marcajul de pe 

cutie şi de pe mască).                                                                                                        .  

FFP1: Mască de protecţie împotriva particulelor solide şi lichide fără toxicitate specifică. Puterea de filtrare a mediului filtrant: 

80%. Scurgere totală spre interior < 22%. Factor de protecţie Asumat (FPA):4.                                                         .                                                                                                             

Exemple de aplicaţii: Manipularea pietrei / molozului / celulozei                                                                                 .  

FFP2: Mască de protecţie împotriva particulelor solide şi lichide cu toxicitate medie. Puterea de filtrare a mediului filtrant: 94%. 

Scurgere totală spre interior < 8%. Factor de protecţie Asumat (FPA):10.                                                                                   .  

Exemple de aplicaţii: Şlefuirea cu piatră ponce a lemnului moale, a materialelor compozite, a ruginii, masticului, ipsosului, 

materialelor plastice / tăierea, debavurarea, polizarea, perforarea metalului.                                                                               .  

FFP3: Mască de protecţie împotriva particulelor solide şi lichide cu toxicitate ridicată. Puterea de filtrare a mediului filtrant: 99%. 

Scurgere totală spre interior < 2%. Factor de protecţie Asumat (FPA):20.                             .  

Exemple de aplicaţii: Şlefuirea cu piatră ponce a lemnului tare (fag, stejar)/ tratarea lemnului pe bază de cupru, crom sau arsen/ 

decaparea vopselei prin impact/şlefuirea cimentului.                                                                        .  

Observaţie: Dacă referinţa include un W (de exemplu M1100VPWC, M1200VPWC) atunci masca este proiectată în aşa fel încât să 

răspundă unei utilizări contra vaporilor organici şi mirosurilor deranjante pentru concentraţii mai mici decât VME. (Concentraţia 

< valoarea limită de expunere). Atenție: în cazul în care concentrația este egală cu sau mai mare decât limita de expunere, trebuie 

utilizată o mască cu filtre contra gazelor și vaporilor organici cu punct de fierbere > 65°C, filtre de tip A.         .  

 

INSTRUCŢIUNI DE FOLOSIRE                                                                         .  

1.Ţineţi masca preformată în căuşul palmei, cu puntea nazală în sus şi curelele atârnând;                                                                .  

2.Puneţi masca sub bărbie, acoperind gura şi nasul;                                                                 .  

3.Luaţi banda elastică superioară şi puneţi-o după cap, luaţi banda elastică inferioară şi puneţi-o după ceafă;                                 . 

4.Apăsaţi cu ambele mâini puntea nazală în jurul nasului pentru a asigura o etanşeitate perfectă;                                         .  



5.Controlaţi etanşeitatea expirând adânc şi verificaţi să nu se producă nici o infiltraţie de aer pe conturul măştii. Reaşezaţi masca 

dacă este necesar şi controlaţi din nou.   

                                                                                        . 

 Această mască nu trebuie utilizată mai mult de o zi de lucru. Această mască este de unică folosinţă (fără nici un fel de întreţinere). 

Scoateţi masca din ambalaj numai înainte de a o utiliza. A nu se utiliza decât atunci când concentraţia contaminanţilor nu constituie 

un pericol imediat pentru viaţă sau sănătate şi doar în conformitate cu standardele locale aplicabile în materie de sănătate şi 

securitate. Înainte de fiecare utilizare a măştii verificaţi integritatea sa, data de expirare (de pe cutia de ambalaj) şi dacă clasa de 

protecţie (FFP1/FFP2/FFP3) corespunde aplicaţiei (produsul utilizat şi concentraţia).                                                  .  

 

LIMITE DE UTILIZARE                                                                          .  

Nu o utilizaţi în alt scop decât cel definit în instrucţiunile de folosire de mai sus. Contactul cu pielea poate provoca reacţii alergice 

persoanelor sensibile. În acest caz, părăsiţi zona de risc, scoateţi masa şi consultaţi un medic.                                             . 

 

INSTRUCŢIUNI DE DEPOZITARE                                                                      .  

A se păstra într-un loc răcoros şi uscat, ferit de îngheţ şi lumină, în ambalajul original (-30°C/+70°C – HR<80%).                      .  

 

AVERTISMENT  

-Utilizatorul trebuie să capete pregătirea necesară pentru purtarea măştii şi trebuie să fi luat cunoştinţă de modul de folosire înainte 

de utilizarea acesteia.                                                                                     .  

-Folosiţi masca în zone bine aerisite, cu oxigen suficient (> 19.5%) şi unde nu există concentraţii explozive în aer.  

-Masca trebuie să fie poziţionată corect pentru a asigura nivelul de protecţie corespunzător. A nu se utiliza dacă există păr pe faţă 

(barbă, favoriţi) care împiedică etanşeitatea măştii şi dacă este detectată pătrunderea aerului pe lângă mască.                             .  

-Părăsiţi locul imediat dacă respiraţia devine dificilă şi/sau dacă simţiţi ameţeli sau o indispoziţie.                                       . 

-Nu aduceţi nici o modificare acestei măşti, aruncaţi-o dacă este stricată.                                                                        .  

-Această mască NU PROTEJEAZĂ împotriva gazelor, a vaporilor sau a solvanţilor de vopsea în spray.                            .  

-Nerespectarea acestor instrucţiuni de folosire poate afecta sănătatea utilizatorului şi îl poate expune unor tulburări grave, 

putând chiar să îi pună viaţa în pericol. 


